

"Лебединое озеро" ДЕТЯМ

26 октября 2002 года в БКЗ "Октябрьский" в рамках 300-летия Петербурга Анастасия Волочкова и Балтийская строительная компания проводят благотворительную акцию "Анастасия - детям Петербурга".

Учащиеся школ города, ребята из детских домов увидят спектакль "Лебединое озеро". Цена билета 20 рублей, дети из детских домов получили приглашительные билеты. При входе всем юным зрителям вручат буклет-программку и книгу в подарок.

Это не первый благотворительный проект Анастасии. Она много раз танцевала за границей в помощь артистам танца. Давала концерт в БКЗ "Октябрьский", сбор от которого пошел на строительство Троицкой церкви в Петербурге. Участвовала в концерте в Париже за право проведения в России выставки "Экспо-2010". Анастасия дала согласие войти в Попечительский совет строящегося Института детской гематологии. Говорят, что о добрых делах не надо громко рассказывать. С этим нельзя не согласиться, но, когда о яркой балерине

складывают так много небылиц, необходимо в родном Петербурге поблагодарить артистку, сказать во всеуслышание, что мы любим и гордимся ею.

"Лебединое озеро" - особый спектакль в жизни Анастасии Волочковой. Еще студенткой хореографического училища она блестяще дебютировала в партии Одетты - Одиллии и была зачислена в труппу Мариинского театра. Позже балерина танцевала во многих постановках этого балета в России и за границей. Сочетание прекрасных внешних данных: удлинённые пластичные руки, тонкая лебединая шея, ее способность вести светопись танца не только внешней красотой и талантом, но и музыкой души - создает неповторимый образ королевы лебедей. Царственные неторопливые движения красивого певучего тела, продуманность до мелочей каждого движения кистей рук, шеи, мягкого движения глаз сделали на сегодняшний день непревзойденным образ лебеда в исполнении Анастасии Волочковой. И хореографы, осуществляя свои версии балета, стремятся пригласить на роль Одетты - Одиллии именно петербургскую балерину.



Мы любим Настю и гордимся ею.